

成绩突出业务精湛 荣获全国荣誉称号

本报讯(记者 宋宏颖)日前,公安部、共青团中央对全国公安机关194个成绩突出的青年集体、598名成绩突出的青年民警予以通报表扬。其中,赤峰市红山区公安分局桥北派出所被评为全国公安机关成绩突出青年集体。

红山区公安分局桥北派出所现有警力50人,平均年龄34岁,35岁以下青年民警占比50%以上。这个集体是一支文化

高、年轻化、特别能战斗的基层公安队伍,也是一个具有光荣传统的先进集体,多次被评为自治区、赤峰市先进单位,收获了诸多的荣誉和功勋,2022年8月,还被授予“全区优秀公安基层单位”称号,荣获集体三等功,他们也被辖区百姓亲切地誉为“红山卫士”。

在工作中,桥北派出所充分发挥青年民警中坚作用,通过“两队一室”建设、

大数据+网格化社区治理模式,促进警务工作与社区治理深度融合,做到网格信息联采、特殊群体联管、矛盾纠纷联调、安全隐患联治、治安防范联巡、法治教育联宣、公共服务联办,助推基层警务提质增效,真正做到了社会治安防范由公安唱“独角戏”向社会综合治理的转变,实现了辖区治安形势持续向好和社会和谐稳定的大目标。

创新宣传方式 深化平安建设

本报讯(记者 鲁旭)近日,巴彦淖尔市杭锦后旗委政法委联合顺丰、邮政、圆通、韵达等快递企业,在快递车车厢上粘贴“平安杭锦后旗”宣传海报,使广大群众在接收快递的同时也能轻松了解到平安建设宣传知识。

在快递车车厢上粘贴“平安杭锦后旗”宣传海报,由快递员“客串”平安建设宣传员,以“流动”的宣传方式,将平安建设宣传知识“送货上门”,这是杭锦后旗委政法委创新推进平安建设的重要举措。宣传海报内容涉及学习贯彻党的二十大精神、平安建设、筑牢祖国北疆安全稳定屏障等工作,将快递车打造成拓展社会面宣传的高地,不断向周边社区传播平安建设知识,有效提高了群众参与平安建设的意识,为深入推动平安建设工作筑牢了群众基础。

开展献血活动 彰显公安担当

本报讯(记者 赵芳 包聪颖)近日,自治区公安厅机场公安局民辅警来到内蒙古血液中心进行无偿献血。由于报名参加献血的民辅警多,该局负责此次活动的工作人员详细地安排了各类注意事项。

献血活动前,民辅警积极报名、踊跃参与此次无偿献血活动。献血期间,党员干部充分发挥表率作用,带头挽袖献血,奉献爱心。民辅警表示,今后将继续发扬无私奉献、乐于助人的精神,忠诚履职尽责,勇于担当奉献,切实履行好党和人民赋予的使命任务,展现出公安民辅警良好的精神风貌和勇于承担社会责任的时代精神。

相隔高墙内外 相逢辛酸泪水

乌兰花讯 日前,乌兰察布市四子王旗看守所对符合会见规定的已决在押人员开展会见亲人活动,缓解在押人员思亲压力,稳定在押人员思想情绪。

会见室,一根电话线将在押人员与其亲人的心紧紧连在一起,道不尽的思念牵挂之情。活动中,该所安排值班民警为在押人员亲人们答疑解惑,消除了在押人员亲人们顾虑。

近年来,四子王旗看守所高度重视在押人员合法权益维护工作,制定落实了一系列人性化管教举措,有力促进了监所安全管理工作。

(郭成 巴图那顺)

幼童突发疾病 民警紧急救助

长顺讯 近日,乌兰察布市化德县公安局长顺派出所接到李女士求助称,自己的孩子突发疾病发烧抽搐,请求民警帮助。长顺派出所民警接到指令后,迅速与当事人取得联系,协调会合地点。到达现场后,民警立即驾驶警车开道,疾驰护送,仅用3分钟将孩子送至化德县人民医院就医。

民警提前与化德县人民医院儿科门诊进行了沟通,为孩子抢救赢得了宝贵的时间。目前经过治疗,孩子已脱离生命危险。一场紧急事件,因为有了基层警察的果断应对、高效处置,让李女士在最无助、无力的情况下,看到了希望。

(齐照国 马宇飞)

“三会一课”晾晒评比 组织生活提质增效



锡尼讯 近日,鄂尔多斯市公安局交管支队杭锦旗大队党支部参加旗直机关党组织第一季度第二期“三会一课”晾晒评比活动。在全旗17个党组织评比过程中,大队党支部脱颖而出并取得第二名的优异成绩。

此次晾晒评比活动采用对“三会一课”会议记录、主题党日、组织生活会、党员学习笔记等相关档案资料进行“晾晒”的方式现

场“过招”,“晾晒”过程精彩纷呈,既展现出各党组织在“三会一课”记录中的典型做法,也发现了个别党组织不够规范的问题,达到了以“晾”促整改、以“晒”促提升的效果。

此次晾晒评比,既是一次党务干部岗位“大练兵”,也是一次业务能力提升的“大学习”,为进一步提升机关党建工作水平奠定了良好的基础。

(高钧)

培根铸魂交答卷

音德尔讯 图牧吉强制隔离戒毒所学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班自4月25日开班以来,全所党员民警职工坚持学思用贯通、知行信统一,踊跃参加主题活动,积极参与支部集体学习,仔细阅读指定书籍,于4月29日圆满完成结业测试,初步达到了以学铸魂、以学正风、以学促干的目标。

此次读书班紧扣主题,内容丰富,研讨深刻、纪律严明、学风严实、考试严谨,切实

笃行不怠谋新篇

把习近平新时代中国特色社会主义思想转化为坚定理想、锤炼党性和推动工作的强大力量,达到了预期的目的。

下一步,图牧吉强制隔离戒毒所将继续紧紧围绕“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,进一步把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、建章立制贯通起来,确保主题教育见实见效,不断开创司法行政戒毒事业发展新局面。

(程宇)

你我同携手 共护“母亲河”

巴彦托海讯 为深入学习贯彻落实党的二十大精神,以实际行动践行生态文明理念,提升广大党员爱护“母亲河”的责任意识、环境意识,近日,呼伦贝尔市鄂温克族自治旗看守所组织全体民辅警开展了“你我同携手、共护母亲河”活动。

在伊敏河畔,民辅警充分发挥先锋模范作用,沿河捡拾垃圾、清理杂草,充分发扬不怕脏、不怕累的精神,用实际行动为“母亲河”的清洁美丽贡献一份力量,以点滴付出营造了共护“母亲河”的浓厚氛围,进一步提升了生态环境保护意识。

(邵春玲)

开展安全检查

丰镇讯 按照上级通知要求,乌兰察布市丰镇市拘留所在“五一”前组织开展了安全大检查,丰镇市公安局党委委员冯永军、纪委书记梁东平一行参加了安全大检查。

在安全大检查中,检查人员对在拘人员人身、生活用品、监室门窗、线路、被褥铺板、地

消除潜在隐患

面、监控、消防设施、报警系统、供电线路以及伙房的环境卫生、食品留样、炊事员身体状况等进行了全面检查。针对检查中发现的问题隐患,检查组要求立即进行现场整改,不能现场整改的,要认真梳理,制定限期整改措施,严格责任到人。

(郭成 李赞)

“监管标兵”跟班送教 交流互鉴提高水平

经棚讯 为深入贯彻落实公安部关于深化全国公安机关素质强警交流合作的部署要求,纵深推进“抓党建、整作风、强素质、树形象”专项活动,5月9日,自治区强制医疗康复中心辅警李冬冬到克什克腾旗看守所开展为期10天的跟班送教活动。

所领导班子成员、狱医、收押岗等相关

岗位工作人员参加了跟班送教活动部署会议。所长李艳峰就活动期间各项工作开展情况进行安排部署,要求各岗位人员积极配合,充分利用这次活动,认真学习好的经验做法,将此次跟班送教活动作为监所学习进步的起点,努力提高监所的管理水平,推动监所工作迈向新高度。

(杨文双)

“火焰蓝”牵手“红领巾” 共筑校园安全屏障

宝昌讯 5月11日,自治区消防救援总队交叉互查第七组工作人员会同锡林郭勒盟安全生产第八督导组工作人员采取“四不两直”方式,对锡林郭勒盟太仆寺旗第五小学开展督导检查。旗教育局、消防救援大队领导陪同检查。

按照《全区消防安全大排查大整治大宣传大演练专项工作方案》《锡林郭勒盟安全生产委员会办公室关于开展安全隐患大排查大整治专项督导的通知》要求,工作组对太仆寺旗第五小学进行了全方位的检查。检查期间,工作组重点详细检查了学校教学楼、食堂、宿舍等教育教学和生活场所。检查结束后,现场召开了隐患整改推进会,就学校消防安全制度落实中的不足之处提出改进意见和建议。会上,旗教育局、消防救援大队负责人还向工作组汇报了该旗“火焰蓝”牵手“红领巾”系列活动开展情况及取得的工作成效。

会议结束后,太仆寺旗工业大街消防救援站立即与第五小学进行了工作对接,上门开展“桌面推演”活动,提升联动联动实效,共同优化学校及消防站灭火应急预案。此后,大队及工业大街消防站在第五小学进行了应急救援演练,工作组全程参加。结合现场检查情况,工作组充分肯定了“火焰蓝”牵手“红领巾”活动的有益作用。

(霍月峰)

防震防灾校园行 携手共建平安校

包头讯 5月11日,包头市消防救援支队联合包头市团委在钢铁大街第三小学(昆北富力校区)开展“防震防灾校园行、携手共建平安校——‘蓝朋友’进校园‘红孩子’享安全”主题教育实践活动。

活动模拟火灾发生的情景,随着急促的警报声响起,该校师生在消防救援人员的指导下有序地从教学楼内疏散撤离至空旷安全区域。在操场,少先队员代表与消防救援人员共同升起五星红旗。“北疆蓝焰”优秀青年党员代表、抢险救援班班长赵巍为同学们宣讲了“火焰蓝”励志事迹及消防安全知识。活动中,该校师生还参观了消防车辆装备展示,学习了常用灭火器材的使用、自救互救技巧技能等,切实增强了师生的应急逃生和自救自救能力。

此次活动中,包头市消防救援支队为学校“蓝焰小肩甲”志愿团授“北疆蓝焰志愿服务分队”队旗。“蓝焰小肩甲”志愿者们跟随“蓝朋友”走街入户宣传消防安全知识的同时,弘扬并传承了志愿服务精神。

(陈霞)

消防宣传进社区 安全知识入人心

乌海讯 为进一步做好消防安全宣传培训工作,有效提高广大居民的消防安全意识和应对突发火灾的应急处置能力,近日,乌海市乌达区消防救援大队到安居社区开展消防宣传培训。

活动中,大队宣传人员紧密结合社区的特点,用通俗易懂的语言对物业和安保人员讲解了平时应该了解哪些消防安全常识、怎样发现和消除身边的火灾隐患、如何正确拨打119报警电话及发生火灾时如何采取正确的方法逃生自救等常识,并结合电器火灾、日常常见火灾隐患等方面进行消防安全讲解。

消防救援人员现场教学,就灭火器的使用方法及注意事项进行讲解,对操作中经常出现的错误进行重点讲解,并结合火灾案例提醒物业和安保人员增强安全防范意识,注意用火用电安全。培训结束后,参训人员进行了灭火器实操演练,消防救援人员对操作不当的人员进行了指导纠正。

(马娇)

内蒙古消防救援总队提示:劳动密集型企业要加强消防安全监管,重视新员工的消防安全知识技能培训,及时消除火灾隐患,确保消防安全。

